Responses: 26 / 189

PX264 - Module Feedback

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

1 | watched or read through the notes of (...7...) of the online lecture material
Response Average
>80% e 96%

50-80%

Total responses to question

? | attended (...2...) of the Live events for this module

Response
All

Most
Some

None

Total responses to question

3 The quantity of material was...

Response
About right
Too great

Too little

Total responses to question

4 By the end of the module its purpose and direction were...

Response
Clear
Hazy

Unclear

- 4%

s 100%

Average

o 42%

& 8%

o 38%

- 12%

s 100%

Average

eeessss— 02%

@ 4%

- 4%

s 100%

Average

aeeessssssmm  88%

& 8%

@ 4%

Total

25

26/26

Total

11

10

26/26

Total

24

26/26

Total

23



Response

Total responses to question

5 Explanation of new terms and concepts was...

Response
Good
Adequate

Poor

Total responses to question

6 | have a (..2..) set of notes

Response
Good

Adequate

Total responses to question

7 | attempted (...7...) of examples sheet questions

Response
<40%
40-50%

>80%

Total responses to question

8 The examples sheet questions were...

Response
Too easy

About Right

Total responses to question

9 Promptness of feedback on submitted coursework was...

Response

Good

Average

s 100%

Average

IEEEE—— 85%

mm 12%

- 4%

s 100%

Average

e  31%

e 19%

s 100%

Average

am— 36%

amm 16%

e 48%

s 96%

Average

mm 15%

e 85%

— /7%

Average

e 43%

Total

26/26

Total

22

26/26

Total

21

26/26

Total

12

25/26

Total

17

20/26

Total



Response

Adequate

Total responses to question

10 Would you like a course taking this subject further ?

Response

Yes

Neutral

No

Total responses to question

11 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Response
Yes - consulted

No

Total responses to question

12 | found the textbook(s) used to be...

Response
Helpful
Unhelpful

| did not use a textbook

Total responses to question

| understood the following main topics

13 Bernoulli's Equations

Response

First time through lectures or online notes

After more work

Total responses to question

14 Navier Stokes Equation

Average

s 57%

— 27%

Average

eessssssmmn  31%

& 8%

- 12%

s 100%

Average

- 17%

oessssss——— 33%

eesss— 92%

Average

- 9%

& 9%

e 82%

— 85%

Average

E—— 62%

e 38%

Emesssssssssm— 100%

Total

7/26

Total

21

26/26

Total

20

24/26

Total

18

22/26

Total

16

10

26/26



Response Average Total
First time through lectures or online notes EE——— 54% 14
After more work e 46% 12
Total responses to question s 100% 26/26
15 Irrotational Flows
Response Average Total
First time through lectures or online notes e 54% 14
After more work —— 46% 12
Total responses to question esssssss——— 100% 26/26
16 Circulation and drift
Response Average Total
First time through lectures or online notes e 42% 11
After more work e 58% 15
Total responses to question s 100% 26/26
17 The best features of this module were:
Respondent Response

| liked the way the lecturer presented the module. His explanation was clear.

Very interesting topic and the pacing of lectures was very good. Reviews at the end of each lecture were helpful.
Diagrams pictures and videos helped with understanding

Live events very well structured. Interesting applications which makes the module enjoyable to learn.

The very clear set of notes and well structured lectures.

Clear presentation of concepts. Interesting content.

Well explained topics and well structured module

Bernoulli's equation

All of it! The diagrams help a lot. The style of notes was very good.

Interesting content

The lectures were well delivered.

Very interesting material and it was explained well so made me want to learn more about the topic.

The lecturer was very good



Respondent Response

It was very interesting and it was good to get real life videos of what we learnt at the end of the module

The mathematical derivations were very thorough and | really enjoyed seeing what happens at each step of the
process.

| really enjoyed the irrotational flow part of the module and the circulation and drift section

Total responses 15/26
to question

18 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):
Respondent Response

Perhaps more example questions

The problem sheets were quite easy and sometimes | feel didnt properly test my understanding.

The notes from the lectures. While short hand is mostly fine, sometimes omitting words and punctuation (like commas)
from the written notes to make the notes shorter means the meaning of the sentences is unclear, especially for key
definitions. Watching the lectures makes them more understandable but not always.

No.

Some more formal questions on the topic would've been nice, alongside a set of lecture notes.

Go through more questions in the live sessions. These were very helpful.

Possibly more not for credit online tests

N/A
Total 8/26
responses
to question
19 Any other comments:
Respondent Response

Overall, very good module

Thank you!

My favourite module, lots of interesting new concepts.

Tony is a Legend.

Recommended to anybody!

Really enjoyed the module!!

Total responses to question 6/26



